
C Z E G L É D Y GYÖRGY 

Szomorú szívvel jelentjük, hogy elhunyt Czeglédy 
György, a Híradástechnikai Tudományos Egyesület 
elnökségi tagja, a Külkereskedelmi Munkabizottság 
elnöke, lapunk szerkesztő bizottságának tagja. 

Czeglédy György 1904-ben Szegeden született, 
iskoláit Budapesten végezte és 1927-ben a Műegye
temen gépészmérnöki oklevelet kapott. 1928-tól 1949-
ig a Standard Villamossági Rt.-nél dolgozott, majd a 
Ferunion, ezt követőleg az Elektroimpex külkeres
kedelmi vállalatoknál dolgozott vezető beosztásban. 

A Standard vállalatnál Czeglédy György rádióadó-
és telefontechnika vonalán működött. Ó volt az, aki 
az iparban először a távkábel technikával foglalko
zott. 1937-ben megszervezte a Telefon-Átviteltech
nikai Osztályt, melynek vezetője lett. E z az osztály 
fejlesztette ki és honosította az első hazai gyártású 
3 csatornás légvezetékes berendezést, melyet lénye
gében változatlanul gyártott a Standard az 50-es 
évek elejéig, lényegesen modernizált változatát 
mind a mai napig gyártja a Telefongyár. A Standard 
Átviteltechnikai Osztályából alakult meg az Átvitel

technikai Fejlesztési Osztály, mely ma a Telefon
gyárban működik. Czeglédy Györgynek számos 
újítása és egy találmánya is bevezetésre került. 

A felszabadulás után a Standard Rt.-nél külkeres-
delemmel foglalkozott. A Ferunionnál és az Elektro-
impexnél rövid idő alatt külkereskedelmi szakember
ré képezte át magát. Nyugalomba vonulásakor — 
1970-ben — műszaki tanácsadó volt. A külkereske
delemben kifejtett eredményes munkájáért Munka 
Érdemrenddel, műszaki-tudományos és egyesületi te
vékenységéért Puskás Tivadar emlékéremmel tüntet
ték ki. Ezén időszakban is végzett mérnöki munkát, a 
T K I megbízásából tropikalizációval foglalkozott, az 
OT több munkabizottságában is részt vett, tagja 
volt a Postaminisztérium Műszaki Tanácsának és 
szerepelt a Hivatalos Szakértők nyilvántartásában. 

Mi, lapunk operatív szerkesztőségi munkatársai, 
évtizedeken át ismertük és szerettük Czeglédy 
Györgyöt, aki lapunk egyik alapítója volt és szer
kesztő bizottságaink munkájában is részt vett. Emlé
két megőrizzük. 
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